

В Горловке жена во время ссоры ударила мужа ножом в грудь

Горловский Медиа Портал
28.11.11 12:54



В пятницу, 25 ноября, около 7 часов вечера в жилмассиве Гольмовский г. Горловки во время ссоры жена ударила мужа ножом в область сердца. 31-летний горловчанин скончался до приезда скорой помощи.

Медикам оставалось только констатировать смерть мужчины и вызвать на место преступления милицию.

Еще одна смерть была зарегистрирована медиками вчера, 27 ноября. Около полуночи супруга нашла своего 39-летнего мужа лежащим на полу без признаков жизни. Врачи скорой помощи, прибывшие на место, зарегистрировали биологическую смерть. По словам горловчанки, ее супруг не состоял на учете в больнице и не страдал от заболеваний, которые могли бы привести к кончине. Информация передана в правоохранительные органы.

"Горловский Медиа Портал"